

ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO - PE Nº 008/2024  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 062/2024

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida-Ba, informa que houve erro material na digitação do nome da empresa constante da **HOMOLOGAÇÃO - PE Nº 008/2024**, publicado na Edição n.º 7852 Diário Oficial do Município, na data de 19 de abril de 2024 - Ano XX, conforme segue:

Onde se lê:

**EMPRESA: JOAO RICARDO NEGREDO MENDONCA inscrita no CNPJ: 14.943.305/0001-41**

Leia-se:

**EMPRESA: COMERCIAL RICARDO MENDONÇA LTDA inscrita no CNPJ: 14.943.305/0001-41**

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: [salinaslicitacao@gmail.com](mailto:salinaslicitacao@gmail.com) Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 06 de setembro de 2023. Aline Neves Cerqueira – Pregoeira oficial.